Bevezetd, informdciok a segédlet haszndlatihoz

A segédlet az dllamhaztartasban felmeriilo egyes gyakoribb gazdasagi események kotelezo
elszamolasi modjarol szolo 38/2013. (IX. 19.) NGM rendelet |l. fejezete szerinti elszamoldsok
gvakorlati alkalmazasat ismerteti egyszeriibb gyakorlati példakon keresztiil. Ahol a segédlet
dltalanossagban ,,a rendeletre” hivatkozik, azon a tovabbiakban e jogszabdlyt értjiik. A
példak az allamhaztartas onkormanyzati alrendszerére késziiltek, azonban az allamhaztartas
kozponti alrendszerébe tartozo koltségvetési szervek is alkalmazhatjak azokat — a
pénzeszkozok konyvviteli szamlainak megfelelo helyettesitésével —, ha az adott kérdéskor nem
kotodik kifejezetten az onkormanyzati alrendszer sajatossagaihoz. A rendelet szovegét
normal, a példak, kiegészito informdaciok megszovegezését dolt betiivel jeloltiik. Mivel a
rendelet nem alrendszer-specifikus szabalyozadst tartalmaz, néhdny esetben sziikség volt a
rendelet szerinti tagolastol eltérni, illetve olyan elszamoldsi modot bemutatni, amely az
onkormanyzati alrendszerre nem jellemzd. Ezeket az eseteket a segédletben az adott
gazdasagi eseményeknél kiilon, szintén dolt betiivel jeleztiik. Bizonyos tételeknél a kiegészito
informaciok arra utalnak, hogy az adott kényvelési lépés a rendeletben nem szerepel. Ez a
legtobb esetben nem jelenti, hogy az adott elszamolasi mod egyaltalan ne szerepelne a
rendeletben, csak a rendelet adott pontjanadl nem kapott helyet. Ugyanakkor elofordul, hogy a
gazdasagi eseménynél a rendelet hibas tartalmadra is felhivjuk a figyelmet, ilyen esetekben a
hibas szovegtol torténd eltérés a rendelet 1. § (2) bekezdésének felhatalmazasa alapjan
veleményiink szerint minden esetben indokolt. Felhivjuk a figyelmet arra, hogy a segédlet nem
bir kotelezé erovel, az abban foglaltak alkalmazasa kozvetleniil nem kérheto szamon. Jogi
kétoerovel ugyanis csak a jogszabalyok és — az irlapok formdja, kitoltési szabalyai,
sszefiiggései tekintetében — az Aht. 107. § (2) bekezdése alapjan kiadott tirlapok kitoltési
utmutatoi birnak. A segédlet Szerepe inkabb az dllamhaztartasban pénziigyi-szamviteli
feladatkért betolto szakemberek szamara egy olyan segédanyag kozzététele, amely az NGM
munkatarsainak szakmai véleményét mutatja be arrol, hogy a jogszabalyok és az iirlapok
kitoltési utmutatoja alapjan a bemutatott gazdasagi eseményeket hogyan kell szabdlyosan
konyvelni, illetve az idokozi koltségvetési jelentés/beszamolo 01-04. iirlapjain, valamint az
idokozi mérlegjelentés 0IR-A fiirlapjan szerepeltetni. Természetesen a kidolgozott
elszamolasok véleményiink szerint minden esetben megfelelnek a jogszabalyi eldirdasoknak,
igy az azoktol torténd eltérés is csak abban az esetben lehet indokolt, ha az eltérés jogszabalyi
rendelkezésekkel aldtamaszthato.

Il. FEJEZET

IMMATERIALIS JAVAK BESZERZESEVEL, ELOALLITASAVAL,
BERUHAZASOKKAL KAPCSOLATOS ELSZAMOLASOK

A) Vasarlas elszamolasa

Egy AFA levondsra jogosult kéltségvetési szerv megrendel egy informatikai eszkozt 300 000
forint + AFA Gsszegért belfoldon, tovabba egy gépet 2 000 eurdért (megrendelés idején az
euro MNB kozéparfolyam 301 forinteurd) Kozosségen beliil. Az informatikai eszkéz
beszerzéséhez kapcsolédéan a megrendelést kovetd 5 napon beliil 100000 forint + AFA
eldleget kell fizetni. (A Kozosségen beliili beszerzés kapcsian a kéltségvetési szerv maga
dllapitia meg az adot és fizeti meg. Az adot az eldleg megfizetése, illetve a szamlakibocsdatas
idépontjaban érvényes darfolyamon kell megdllapitani. A Kozdsségen beliili beszerzés utdni
szallitasi dijat dologi kiadasként kell elszamolni, igy azzal itt nem foglalkozunk.) Az eredeti és
modositott eldiranyzatok fedezetet nyujtanak a kotelezettségre (K63: 400 000 forint, K64:



700 000 forint, K67: 100000 forint). 4 koltségvetési szerv fizetési szdamldjanak nyito

egyenlege 10 000 000 forint. Az AFA levonhato.

1. Kotelezettségvallalas a koltségvetési szamvitel szerint

a) Nett6 érték (informatikai eszkoz)

a) Netto érték (gép)

b) Altaldnos forgalmi adé

T0021
T0021

T0021

A kotelezettségvallalas a koltségvetési jelentés/beszamolo 01. tirlapjan:

K05632
K05642

K05672

300 000

602 000

81 000

Kotelezettségvallalas, mas fizetési

Eléiranyzat kotelezettség
. wrl koltségve | . ... koltségve
S(),r Rovat megnevezése RO\,/at Lo kolts,e.gve -tési ko’lt.s ®BVE ! _tési évet Teljesités
szam -szam . modosi- -tesi , -tesievet | ...,
eredeti , évben e kovetden
tott évben , kovetoen .
. esedékes . esedékes
esedékes . esedékes .
végleges végleges
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.
195 | Informatikai eszkozok 1\ 53 | 400000 | 400000| 300000 0 0 0 0
beszerzése, 1étesitése
196 | Feyeb tdrgyi eszkozdk 1y qp | 700 000| 700000| 602000 0 0 0 0
beszerzése, l1étesitése
Beruhazasi célu
199 |el6zetesen felszamitott | K67 100000| 100 000 81 000 0 0 0 0
altalanos forgalmi ado
Beruhazasok
200 |(=192+193+195+...+ K6 1200000|1200000( 983000 0 0 0 0
199)
Koltségvetési kiadasok K1-
268 |(=20+21+61+121+191+ K8 1200000|1200000( 983000 0 0 0 0
200+205+267)

A 100000 forint + AFA dsszegii eldleg elutalisra keriilt a koltségvetési szerv fizetési

szamlajarol.

2. Eloleg a pénziigyi szdmvitel szerint (informatikai eszkoz)

a) Netto eldleg a kifizetés alapjan

b) Levonhatdo elézetesen felszamitott altalanos

forgalmi ado

T36512 -

T36411 -

K3311

K3311

100 000

27 000




Az eloleg a mérlegjelentés O1R-A. tirlapjan:

. . Allomény- | Allomany-
ESZKOZOK/FORRASOK , valtozas valtozas ,
Allomany | pénzfor- nem Egyéb Allomany
Sor- A . . s s s
sZAm a targyév galmi pénzfor- | volumen- | Ertékelés |a targyido-
Megnevezés elején tranzakci- galmi valtozas szak végén
6k miatt | tranzakci-
o0k miatt
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
53 | C/NI/L Kinestéron kiviii 10000000|  -127 000 0| 9873000
forintszamlak
C/l Forintszamlak
55 (=CII+CINI) 10000000| -127 000 0| 9873000
C) PENZESZKOZOK
59 (=C/I+.. AC/IV) 10000 000| -127 000 0| 9873000
D/11I/1 Adott eldlegek
145 (=D/I/1a+.. +D/III/1) 0 100 000 0 0 0 100 000
D/I11/1b - ebbdl: beruhazasokra,
147 felyjitasokra adott eldlegek 0 100 000 0 0 0 100 000
D/III Kovetelés jellegii sajatos
160 |elszamolasok 0 100 000 0 0 0 100 000
(=D/I/1+...+D/I11/9)
D) KOVETELESEK
161 (=D/I+D/II+D/II) 0 100 000 0 0 0 100 000
E/I/1 Adott eléleghez kapcsolodo
162 |eldzetesen felszamitott levonhatd 0 27 000 0 0 27 000
altalanos forgalmi ado
E/l Elzetesen felszamitott
166 | altalanos forgalmi ado 0 27 000 0 0 27 000
elszamolasa (=E/I/1+...+E/l/4)
E) EGYEB SAJATOS
ESZKOZOLDALI
175 ELSZAMOLASOK 0 27 000 0 0 27 000
(=E/I+E/I+E/T)
ESZKOZOK OSSZESEN
180 [A+B+C+D+E+F] 10 000 000 0 0 0 0| 10 000 000
187 | G/IV Felhalmozott eredmény 0 10 000 000 10 000 000
189 | G/VI Mérleg szerinti eredmény 10 000 000 -10 000 000 0 0 0
G) SAJAT TOKE
190 (= G/t +GIVI) 10 000 000 0 0 0| 10 000 000
FORRASOK OSSZESEN
259 [=G+H+1+] 10 000 000 0 0 0 0| 10 000 000

Megérkezik mindkét eszkoz szamldaja. A gép esetén a szamla beérkezésének napjan az euro

arfolyama 304 forint.

3. Szallitéi szamla a koltségvetési szdmvitel szerint

a) Netto érték (informatikai eszkoz)

a) Netto érték (gép)

T05632
T0022
T05642

— KO0021
- KO05632

- KO0021

300 000

300 000

602 000




T0022 — K05642 608 000
) T05672 — KO0021 81 000

b) Altalanos forgalmi ado (informatikai eszkoz)

T0022 — KO05672 81 000
c) Netto eldleg teljesitésként (informatikai eszkoéz) T05633 — KO003 100 000
d} Eldleg ‘utqnl altfllanos forgalmi ado teljesitésként T05673 K003 27 000
(informatikai eszkoz)
4, Szallitéi szamla a pénziigyi szamvitel szerint
a) Netto Osszeg (eldleggel egyiitt) (gép) T151 —  K4216 608 000
8) Netto Gsszeg (eldleggel egyit) 115 ~ K4216 300 000
(informatikai eszkoz)
b) El6leg rendezése (informatikai eszkoz) T4216 — KB36512 100 000
c) Levonhatd eldzetesen felszamitott altalanos
forgalmi ad6 (eldleg wutdni A4ltalanos forgalmi T36412 — K4216 81 000
adoval) (informatikai eszkoz)
Kozosségen  beliili  beszerzéshez — kapcsolodo
dltalanos forgalmi ado elszamolds a pénziigyi 3
szamvitel szerint (gép, 2000 x 304 * 27%) (a 136412 K36422 164 160
rendeletben nem szerepel) (gép)
d) Eldleg utani levonhatd eldzetesen felszamitott
altalanos forgalmi ado rendezése (informatikai T4216 - KB36411 27 000

eszkoz)

A végleges kotelezettségvallalas (szamla) a koltségvetési jelentés/beszamolo 01. tvirlapjan:

Eliranvzat Kotelezettségvallalas, mas fizetési
y kotelezettség
: e koltségve | . ... koltségve
Sqr Rovat megnevezése ROYat L, kolts,egve -tési ko'lt.s CBVE | _tési évet Teljesités
SZam -sZam . | modosi- -tési , -tési évet |, ..
eredeti , évben . m kovetden
tott évben , kovetoen .
. esedékes , esedékes
esedékes , esedékes ,
végleges végleges
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.
195 |Informatikai eszkozok | a1 400000 | 400 000 0| 300000 0 0| 100000
beszerzése, 1étesitése
196 | Feyebtdrayi eszkozdk |\ ar | 760 000| 700 000 0| 608000 0 0 0
beszerzése, l1étesitése
Beruhazasi célu
199 |el6zetesen felszamitott | K67 100000| 100 000 0 81 000 0 0 27 000
altalanos forgalmi ado
Beruhazasok
200 (=192+193+195+. + K6 1200 000 |1 200 000 0| 989000 0 0| 127000




199)

Koltségvetési kiadasok

268 |(=20+21+61+121+191+ ﬁé 1200 000 | 1 200 000 0| 989000 0 0| 127000
200+205+267)
A végleges kotelezettségvallalas (szamla) és az eszkéz a merlegjelentés 01R-A. tirlapjan:
ESZKOZOK/FORRASOK Allomany-| Allomany-
] valtozas valtozas )
Allomany | pénzfor- nem Egyéb Allomany
Sor- o . , PP P
szém a targyév galmi pénzfor- | volumen- | Ertékelés |a targyido-
Megnevezés elején tranzakci- galmi valtozas szak végén
ok miatt | tranzakci-
Ok miatt
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
08 | A/II/4 Beruhazasok, felujitasok 0 908 000 0 0 908 000
A/l Targyi eszkdzok
10 (=A%, +A/I1/5) 0 908 000 0 0 908 000
A) NEMZETI VAGYONBA
TARTOZO BEFEKTETETT
28 ESZKOZOK 0 908 000 0 0 908 000
(=AN+AHA/TTHA/IV)
53 |C/MWL Kinestiron kivili 10000000|  -127 000 0| 9873000
forintszamlak
C/lll Forintszamlak
55 (=C//1+C/INI/2) 10000000| -127 000 0| 9873000
C) PENZESZKOZOK
59 (=C/I+.. AC/V) 10000 000| -127 000 0| 9873000
D/11I/1 Adott eldlegek
145 (=D/II/1a+.. +D/III/16) 0 100 000 -100 000 0 0 0
D/I11/1b - ebbdl: beruhazasokra,
147 felujitasokra adott eldlegek 0 100 000 -100 000 0 0 0
D/III Kovetelés jellegii sajatos
160 |elszamolasok 0 100 000 -100 000 0 0 0
(=D/1I/1+...+D/II1/9)
D) KOVETELESEK
161 (=D/I+D/II+D/II) 0 100 000 -100 000 0 0 0
E/I/1 Adott eléleghez kapcsolodo
162 |eldzetesen felszamitott levonhatd 0 27 000 -27 000 0 0
altalanos forgalmi ado
163 E/1/2 Ma§ e;loze;tesen felszarplto’tt 0 245 160 0 245 160
levonhato altalanos forgalmi ado
E/l El6zetesen felszamitott
166 | altalanos forgalmi ado 0 27 000 218 160 0 245 160
elszdmolasa (=E/I/1+...+E/l/4)
168 E/1/2 Mas ftlzetendo altalanos 0 0 -164 160 0 -164 160
forgalmi ad6
E/I1 Fizetendo altalanos forgalmi
169 ado elszamolasa (=E/11/1+E/11/2) 0 0 ~164 160 0 ~164 160
E) EGYEB SAJATOS
ESZKOZOLDALI
175 ELSZAMOLASOK 0 27 000 54 000 0 81 000

(=E/I+E/II+E/I11)




ESZKOZOK OSSZESEN

180 [=A+B+C+D+E+F] 10 000 000 0 862 000 0 0| 10862 000

187 | G/IV Felhalmozott eredmény 0 10 000 000 10 000 000

189 | G/VI Mérleg szerinti eredmény 10 000 000 -10 000 000 0 0 0
G) SAJAT TOKE

190 (= G/I+.. +G/VT) 10 000 000 0 0 0| 10 000 000
H/1/6 Koltségvetési évben

198 | esedékes kotelezettségek 0 0 862 000 0 862 000
beruhazasokra
H/I Koltségvetési évben esedékes

217 |kotelezettségek 0 0 862 000 0 862 000
(=H/I/1+...+H/1/9)
H) KOTELEZETTSEGEK

253 [=H/+HAT+HT] 0 0 862 000 0 862 000
FORRASOK OSSZESEN

259 [=G+H+1+] 10 000 000 0 862 000 0 0| 10862 000

A koltségvetési szerv a 2 000 euro dOsszegért devizat vasdarol 303 forint/eurdért (606 000
forint, ennek konyvelését kiilon nem mutatjuk be), majd a forint és deviza fizetési szamldajarol

dtutalja a tartozasat. A teljesitéskor igy 2 000 forint arfolyamnyeresége keletkezett.

5. A szamla kiegyenlitése a koltségvetési szamvitel szerint

a) Netto Osszeg (eloleg nélkiil) (informatikai eszkoz)
a) Netto dsszeg (eldleg nélkiil) (gép)

b) Altalanos forgalmi add (eléleg uténi altalanos
forgalmi ad6 nélkiil)

6. A szamla brutto 6sszege kiegyenlitése a pénziigyi
szamvitel szerint (eléleg nélkiil) (informatikai
eszkoz — forint)

6. A szamla brutto 6sszege kiegyenlitése a pénziigyi
szamvitel szerint (el6leg nélkiil) (gép — deviza)

T05633
T05643

T05673

T4216

T4216

K003
K003

K003

K3311

K3321

200 000
606 000

54 000

254 000

606 000

9. Pénziigyi teljesitéskor keletkezett arfolyamnyereség a koltségvetési szamvitel szerint: a 3.

pont a) alpontja szerintiek forditottjaként
3. Szallitoi szamla a kéltségvetési szamvitel szerint
a) Netto értek

10. Pénziigyi teljesitéskor keletkezett
arfolyamnyereség a pénziigyi szamvitel szerint

T05642

T4216

K0022

K9353

2 000

2 000




A teljesités a koltségvetési jelentés/beszamolo 01. tirlapjan:

Eléirdnvzat Kotelezettségvallalas, mas fizetési
y kotelezettség
) wrl koltségve | . ... koltségve
SO’r Rovat megnevezése ROYat L kolts’egve -tési korlt.s CBVE! _tési évet Teljesités
szam -szam . | modosi- -tési . -téesievet | ..,
eredeti . évben . kovetéen
tott évben , kovetoen .
. esedékes . esedékes
esedékes . esedékes .
végleges végleges
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
195 |Informatikai eszZkoz0k |\ a3 | 400 000|400 000 0| 300000 0 0| 300000
beszerzése, 1étesitése
196 | Feyeb targyi eszkozdk1yqp | 700 000| 700 000 0| 606000 0 0| 606000
beszerzése, l1étesitése
Beruhazasi célu
199 | elbzetesen felszamitott | K67 100 000| 100000 0 81 000 0 0 81 000
altalanos forgalmi ado
Beruhazasok
200 |[(=192+193+195+...+ K6 1200 000 1 200 000 0| 987000 0 0| 987000
199)
Koltségvetési kiadasok K1-
268 |(=20+21+61+121+191+ K8 1200 000 1 200 000 0| 987000 0 0| 987000
200+205+267)
A teljesités a mérlegjelentés 01R-A. tirlapjan:
. . Allomany- | Allomany-
ESZKOZOK/FORRASOK ] valtozas valtozas )
Allomany | pénzfor- nem Egyéb Allomany
Sor- I : . otk P
szam a targyév galmi _ penzfo_r- volumen- | Ertékelés | a targyido-
Megnevezés elején tranzakci- galmi valtozas szak végén
6k miatt | tranzakci-
Ok miatt
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
08 | A/Il/4 Beruhazasok, feltjitasok 0 908 000 0 0 908 000
A/l Targyi eszkdzok
10 (=A%, +A/II/5) 0 908 000 0 0 908 000
A) NEMZETI VAGYONBA
TARTOZO BEFEKTETETT
28 ESZKOZOK 0 908 000 0 0 908 000
(=AN+A/N+A/TT+A/IV)
53 | C/lIV1 Kincstaron kivili 10000000|  -987 000 0| 9013000
forintszamlak
C/llI Forintszamlak
55 (=CII+CINI2) 10 000 000 -987 000 0| 9013000
56 C/ IY/ 1 K’mcs’taron kiviili 0 0 0 0
devizaszamlak
C/1V Devizaszamlak
8 | =civi1+Cnvi) 0 0 0 0
C) PENZESZKOZOK
59 (=C/I+.. AC/IV) 10 000 000 -987 000 0| 9013000
D/11I/1 Adott eldlegek
145 (=D/II/1a+.. +D/IIV/16) 0 100 000 -100 000 0 0 0




147

D/111/1b - ebbdl: beruhazasokra,
felujitasokra adott elélegek

100 000

-100 000

160

D/III Kovetelés jellegli sajatos
elszamolasok
(=D/III/1+...+D/1II/9)

100 000

-100 000

161

D) KOVETELESEK
(=D/1+D/11+D/111)

100 000

-100 000

162

E/I/1 Adott eldleghez
kapcsolddo eldzetesen
felszamitott levonhato altalanos
forgalmi ado

27000

-27 000

163

E/1/2 Mas el6zetesen
felszamitott levonhaté altalanos
forgalmi ado

245 160

245 160

166

E/l El6zetesen felszamitott
altalanos forgalmi ado
elszdmolasa (=E/I/1+...+E/l/4)

27 000

218 160

245 160

168

E/I1/2 Mas fizetend0 altalanos
forgalmi ado

-164 160

-164 160

169

E/I1 Fizetend6 altalanos forgalmi
ado elszamolasa (=E/II/1+E/11/2)

-164 160

-164 160

175

E) EGYEB SAJATOS
ESZKOZOLDALI
ELSZAMOLASOK
(=E/I+E/I+E/)

27 000

54 000

81 000

180

ESZKOZOK OSSZESEN
[=A+B+C+D+E+F]

10 000 000

-860 000

862 000

10 002 000

187

G/IV Felhalmozott eredmény

0

10 000 000

10 000 000

189

G/VI Mérleg szerinti eredmény

10 000 000

-10 000 000

2 000

2000

190

G) SAJAT TOKE
(= G/I+...+G/V])

10 000 000

0

2 000

10 002 000

198

H/1/6 Koltségvetési évben
esedékes kotelezettségek
beruhdzasokra

-860 000

862 000

-2 000

217

H/I Koltségvetési évben
esedékes kotelezettségek
(=H/1/1+...+H//9)

-860 000

862 000

-2 000

253

H) KOTELEZETTSEGEK
[=H/1+H/1+H/111]

0

-860 000

862 000

-2 000

0

259

FORRASOK OSSZESEN
[=G+H+1+]]

10 000 000

-860 000

862 000

10 002 000

B) Sajat eléallitas elszamolasa

Egy kéltségvetési szerv egy beruhdzas sajat kivitelezésii eléallitasa soran 900 000 forint bér-,
jarulek- és anyagkoltséget szamolt el. A koltségvetési szerv fizetési szamlajanak nyito
egyenlege 10 000 000 forint. A bérfizetéshez és az anyagok beszerzéséhez személyi juttatisok
és jarulékok kifizetése 1s tartozott, ezeket kiilon nem mutatjuk be A kéltségvetési szerv a 6-1.
szamlaosztalyt nem alkalmazza.

1. Koltségek a pénziigyi szamvitel szerint
Kapcsolodd  tétel:  kiadasként  elszamolandd T5 - K4
pénzforgalom esetén a koltségvetési szamvitelben

900 000



torténd konyvelés

A koltségek és az azokhoz kapcsolodo pénzforgalom a mérlegjelentés 01R-A. dirlapjan (a
kotelezettségeket csak oOsszevontan jelenitjiik meg, nem mutatjuk be kiilon a személyi
Juttatasokra és a jarulékokra eso részt):

N . Allomany- | Allomany-
ESZKOZOK/FORRASOK ’ véltozas véltozas ’

S Allomany | pénzfor- nem Egyéb Allomany
or- M . , PR A
sz4m a targyév galmi pénzfor- | volumen- | Ertékelés |a targyido-

Megnevezés elején tranzakci- galmi valtozas szak végén
6k miatt | tranzakci-
Ok miatt
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
53 | C/MIVL Kinestiron kival 10 000 000|  -900 000 0| 9100000
forintszamlak
C/III Forintszamlak
55 (=CI+C/NI2) 10 000 000 |  -900 000 0| 9100000
C) PENZESZKOZOK
59 (=C/L+.. AC/V) 10 000 000 |  -900 000 0| 9100000
ESZKOZOK OSSZESEN
180 [=A+B+C+D+E+F] 10 000 000 -900 000 0 0 0| 9100000
187 | G/IV Felhalmozott eredmény 0 10 000 000 10 000 000
189 | G/VI Mérleg szerinti eredmény | 10 000 000 -10 900 000 0 0] -900000
G) SAJAT TOKE
190 (= G/t +G/VI) 10 000 000 -900 000 0 0| 9100000
H/I Koltségvetési évben
217 | esedékes kotelezettségek 0 -900 000 900 000 0 0
(=H/1/1+...+H/1/9)
H) KOTELEZETTSEGEK
253 [=H/H/ 1+ R 0| -900 000 900 000 0 0
FORRASOK OSSZESEN
259 [2G+H+1+J] 10 000 000 -900 000 0 0 0| 9100000
A koltségveteési szerv a kalkulalt 900 000 forintos onkéltség értéken az eszkozt allomanyba
veszi és 243 000 forint fizetendd AFA-t dllapit meg utina, amit levondasba helyezhet:
2. Eléallitott eszkoz a pénziigyi szamvitel szerint T151 - K&72 900 000
3. Sajat ,eloal%ltasho% kz.l_pcs.oloEio a.ltalanos‘ forgalmi T36412 _ K36422 243 000
ado elszamoldsa a pénziigyi szdmvitel szerint
Az dllomdnyba vétel és az AFA a mérlegjelentés 01R-A. firlapjdn:
ESZKOZOK/FORRASOK Allomany- | Allomdny-
] valtozas valtozas )
Allomany | pénzfor- nem Egyéb Allomany
Sor- (o . . nar s A
sz4m a targyév galmi pénzfor- | volumen- | Ertékelés |a targyidé-
Megnevezés elején tranzakci- galmi valtozas szak végén
6k miatt | tranzakci-
o0k miatt
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
08 | A/II/4 Beruhazasok, felujitasok 0 900 000 0 0 900 000
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A/l Targyi eszkdzok
(=A/L+.. +ANI/5)

900 000

900 000

28

A) NEMZETI VAGYONBA
TARTOZO BEFEKTETETT
ESZKOZOK
(EAN+AHA/ITTHA/IV)

900 000

900 000

53

C/III/1 Kincstaron kiviili
forintszamlak

10 000 000

-900 000

9100 000

55

C/1I1I Forintszamlak
(=CIN/L+CI/2)

10 000 000

-900 000

9100 000

59

C) PENZESZKOZOK
(=C/I+...+C/IV)

10 000 000

-900 000

9100 000

165

E/1/4 Mas el6zetesen
felszamitott nem levonhato
altalanos forgalmi ad6

243 000

243 000

166

E/l El6zetesen felszamitott
altalanos forgalmi ado
elszdmolasa (=E/I/1+...+E/l/4)

243 000

243 000

168

E/11/2 Mas fizetend6 altalanos
forgalmi ado

-243 000

-243 000

169

E/Il Fizetend6 altalanos forgalmi
ado elszamolasa (=E/II/1+E/11/2)

-243 000

-243 000

175

E) EGYEB SAJATOS
ESZKOZOLDALI
ELSZAMOLASOK
(=E/I+E/I+E/T)

180

ESZKOZOK OSSZESEN
[=A+B+C+D+E+F]

10 000 000

-900 000

900 000

10 000 000

187

G/IV Felhalmozott eredmény

0

10 000 000

10 000 000

189

G/VI Mérleg szerinti eredmény

10 000 000

-10 000 000

0

190

G) SAJAT TOKE
(= G/I+... +G/VI)

10 000 000

0

10 000 000

217

H/I Koltségvetési évben
esedékes kotelezettségek
(=H//1+...+H//9)

-900 000

900 000

253

H) KOTELEZETTSEGEK
[=H/1+H/1I+H/111]

0

-900 000

900 000

0

259

FORRASOK OSSZESEN
[=G+H+1+]]

10 000 000

-900 000

900 000

10 000 000

C) Idegen eszkozon végzett beruhazasok atadasanak elszamolasa

A koltségvetesi szerv a B) Sajat eldallitas elszamoldsa cimben ismertetett beruhdzast mas
tulajdonaban allo eszkozon végezte. A felek kozotti megallapodas alapjan a beruhazast az

eszkoz hasznadlatba vételét kévetden a koltségvetési szerv dtadja a tulajdonosnak.

Beruhazas atadas a pénziigyi szamvitel szerint
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T8434

K151

900 000




Az dllomdnyba vétel és az AFA a mérlegjelentés 01R-A. dirlapjan (eszkoz oldalon a 08., 10. és
27. sorok 6. oszlopa 900 000 forinttal csékken, igy a korabbi névekedés hatasat kioltja, az

egyenleg nulla lesz):

. . Allomény- | Allomany-
ESZKOZOK/FORRASOK ] valtozas valtozas )
Allomany | pénzfor- nem Egyéb Allomany
Sor- A . . PR P
sZAm a targyév galmi pénzfor- | volumen- | Ertékelés |a targyido-
Megnevezés elején tranzakci- galmi valtozas szak végén
6k miatt | tranzakci-
o0k miatt
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
08 | A/IlI/4 Beruhazasok, feltjitdsok 0 0 0 0 0
A/l Targyi eszkdzok
101 canii+. +ANIs) 0 0 0 0 0
A) NEMZETI VAGYONBA
TARTOZO BEFEKTETETT
28 | ESZKOZOK 0 0 0 0 0
(=AN+ANTHA/TTHA/IV)
53 | C/IIV1 Kinestiron kivali 10000000|  -900 000 0| 9100000
forintszamlak
C/1II Forintszamlak
55 (=C/N/1+C/INI2) 10000 000| -900 000 0| 9100000
C) PENZESZKOZOK
59 (=C/L+.. +C/IV) 10000 000| -900 000 0| 9100000
ESZKOZOK OSSZESEN
180 [A+B+C+D+E+F] 10000 000| -900 000 0 0 0| 9100000
187 | G/IV Felhalmozott eredmény 0 10 000 000 10 000 000
189 | G/VI Mérleg szerinti eredmény 10 000 000 -10 900 000 0 0| -900 0000
G) SAJAT TOKE
190 (= G/I+.. 4+G/VI) 10 000 000 -900 000 0 0| 9100000
H/I Koltségvetési évben esedékes
217 | kotelezettségek 0| -900000 900 000 0 0
(=H/1/1+...+H/1/9)
H) KOTELEZETTSEGEK
253 [=H/1+H/+H/I] 0| -900 000 900 000 0 0
FORRASOK OSSZESEN
259 [=G+H+1+J] 10000 000| -900 000 0 0 0| 9100000

D) Beruhazasok aktivalasa

Eqy koltségvetési szerv a tavalyi évben allomanyba vett egy beruhdzast 600 000 forint
értéken, amit az idei évben a gépek, berendezések, felszerelések, jarmiivek kozott aktivalt.

Aktivalas a
szamvitel szerint

hasznalatbavételkor a

pénziigyi
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T131

- K151

600 000




Az aktivdlas a mérlegjelentés 01R-A. iirlapjan (a gazdasdgi esemény a forrdas oldalt nem
érinti, igy annak szerepeltetésétdl eltekintiink):

e . Allomany- | Allomany-
ESZKOZOK/FORRASOK ) valtozas | valtozas Allomany
Sor- Allomany | pénzfor- nem Egyéb ) a
sz4m a targyév galmi pénzfor- | volumen- | Ertékelés | targyido-
Megnevezés elején | tranzakci- galmi valtozas szak
6k miatt | tranzakci- végén
Ok miatt
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8.
06 |A/IU2 Geépek, berendezések, 0 600 000 0 o| 600000
felszerelések, jarmiivek
08 | A/ll/4 Beruhazasok, feldjitasok 600 000 -600 000 0 0 0
A/l Targyi eszkdzok
10 (=A/II/1+.. +A/II/5) 600 000 0 0 0 600 000
A)NEMZETIVAGYONBA
TARTOZO BEFEKTETETT
28 ES7ZKOZOK 600 000 0 0 0 600 000
(=AN+ATHA/TTHA/IV)
180 |ESZKOZOK OSSZESEN 600 000 0 0 0 0| 600000

[=A+B+C+D+E+F]
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